

## 共同努力制止對長者的虐待

2022年7月19日

亞伯達省政府將通過發佈一項新的預防策略來採取行動打擊對長者的虐待，讓亞省的長者更安全。

集體合作方法：亞伯達省預防和解決虐待長者的戰略是亞省的五年戰略，將指導亞省省民、非營利組織、一線工作人員、企業和政府如何共同努力預防和減少虐待長者行為。它還包括對虐待長者定義的更新，這將為社區合作夥伴提供清晰的資訊，並促進關於虐待長者事件的標準資料收集和資訊共用。

“我省的長者應該得到社區成員的珍惜和尊重。可悲的是，情況並非總是如此。所有亞省省民都需要共同努力制止虐待長者。我們新的省級戰略將幫助所有人識別虐待行為的跡象，並瞭解我們可以採取哪些行動來阻止和報告此類行為。我鼓勵所有省民閱讀該戰略，並重視這一敏感而重要的問題。”

——長者及住房廳長盤世寶



與盤廳長一起發起該戰略的有亞伯達省虐待長者意識委員會主席 Shantel Ottenbreit、停止家庭虐待協會執行董事 Areni Kelleppan 和 SAGE 長者協會長者安全之家經理 Michele Markham

該戰略確定了與社區組織、一線工作人員、執法部門和聯邦政府這些合作夥伴的合作機會。該戰略有五個目標：

1. 提高對什麼是虐待長者以及如何預防、識別和解決虐待的認識。
2. 為服務提供者提供提高技能的培訓，包括為原住民社區、醫療專業人員和住房供應商提供量身定做的培訓內容。

3. 協調社區回應，讓社區和合作夥伴有效協調解決虐待長者問題。
4. 保護性的法律和政策，以保護老年人並保障其權益。
5. 增強資料和資訊的分享、搜索、研究和評估，以支持強有力的政策和計畫回應，包括意識、預防、早期干預和監控。

## 要聞速覽

- 距上一次出臺省級虐待長者預防戰略已十年有餘。亞伯達省長者人口自其開展以來翻了一番，達到 700,000 以上。
- 虐待長者現在在該戰略中被定義為在家庭、信任或依賴關係中發生的針對 65 歲或以上人士的任何以下故意或魯莽的行為和故意的疏忽漠視：
  - 導致人身傷害
  - 導致情感或精神傷害
  - 涉及挪用或濫用金錢或其他個人財產或個人或不動產
  - 使個體遭受未經同意的性接觸、活動或行為，或未能提供生活必需品
- 在 2020 年之前，據估計，亞伯達省近十分之一的長者可能是虐待長者行為的受害者——這一比例在加拿大是最高的。
- 在自然災害、公共衛生危機和經濟衰退期間和之後，家庭暴力（包括對長者的虐待）的發生率往往會增加。

## 相關資訊

- [虐待長者的預防策略](#)
- [被虐長者 - 獲得幫助](#)
- [社區針對虐待長者行為的協調回應](#)

## 多媒體

- [觀看新聞發佈會](#)

## 媒體查詢

[Dylan Topal](#)

780-886-2912  
長者及住房廳新聞秘書

The logo for Alberta's Recovery Plan features the text "ALBERTA'S RECOVERY PLAN" in white, bold, uppercase letters. The text is contained within a white rectangular border that is partially open at the top and right sides. A yellow rectangular element is positioned at the top right corner of the white border, overlapping the text area.

# **ALBERTA'S RECOVERY PLAN**

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.